Русская Православная Церковь Царской Империи

Они служат богоубийцам - иудеям.

Автор проповеди: митрополит Никодим.

Автор видео: м. Надежда (Малороссия); Озвучивает: епископ Марк (Молдавия)

Дата видео: 24.09.25г.

Иудеи убили Господа нашего Иисуса Христа и теперь уничтожают наш славянский народ. В этом массовом предательстве Бога я не желаю принимать никакого участия и подчиняться людям, которые предали и отреклись от Бога.

Слово исповедания православного Архиерея, Великого Князя, Митрополита всея Малороссии Никодима.

Я - Живой человек, Живой мужчина, с Богом данным в монашеском постриге именем Никодим, данным во Святом Крещении именем Михаил, по роду отца Романюк, по отчеству Сергеевич.

Я не являюсь физическим лицом, ни гражданином Украины, ни военнослужащим, и все написанные без моей воли подписанные документы на мое Богом данное имя, не признаю и не принимаю. Меня похитили работники полиции и ТЦК, и силой привезли на этот Ровенский учебный полигон, нарушая мои права как Живого человека, нарушая Божии законы, нарушая Международную конвенцию по правам человека, нарушая и саму Конституцию Украины.

Я являюсь членом Русской Православной Церкви Царской Империи и ее священнослужителем в сане митрополита. Я подчиняюсь и несу послушание и служу Державному Патриарху Зосиме и Архиерейскому Собору Русской Православной Церкви Царской Империи. У меня нет никаких документов: ни Украины, ни РФ или каких-либо иных так называемых государств. Лично от них отказался, уничтожил по своим религиозным убеждениям еще в 2020 году, потому что узнал, что эти документы имеют в себе сатанинскую символику и несут в себе число «зверя» — три шестерки (666), заменяющие имя человека на цифровое. А перед Богом это есть предательство, это есть отречение от Бога, от своего имени и от своего Крещения. Так учат Святые Отцы и так сказано в Святом Писании. Кто не покается в принятии этих сатанинских документов и не избавится от них, все пойдут в ад на вечные муки. Так учат Святые Отцы: Паисий Святогорец, Христофор Тульский, Иероним Санаксарский, Гурий Чезлов и многие другие.

По всем признакам, данным нам в пророчествах Святаго Писания и Святых, мы живем в последнее время, когда люди, в том числе православные христиане, массово предают и отрекаются от Бога, принимая сатанинские документы, биометрию и уколизацию вакцины МРНК. В этом массовом предательстве Бога я не желаю принимать никакого участия и подчиняться людям, которые предали и отреклись от Бога, я не буду.

Я не являюсь военнообязанным. Я обязан только Богу, Помазаннику Божиему, Державному Патриарху Зосиме и Церкви Христовой. Я ни в коем

случае не поддерживаю военную агрессию РФ против Украины. Я не поддерживаю никаким образом президента РФ в.в. путина, которого признаю за антихриста и сына погибели. Я также не поддерживаю деятельность лжепатриарха РПЦ МП Кирилла Гундяева-Вексельмана, которого считаю за еретика и врага Церкви Христовой, и не нужно мне что-то такое приписывать. Архиерейским, а потом Поместным Соборами Русской Православной Церкви Царской Империи на антихриста путина и ересиарха Кирилла Гундяева было наложено Церковное проклятие, как на врагов Божиих и врагов Церкви Христовой, как осознанных служителей сатане.

В нашей Церкви есть чин отречения от путина-антихриста, который проходит каждый член Русской Православной Церкви Царской Империи. Я также прошел этот чин отречения от антихриста и не могу подчиняться никому, кто ему сознательно или несознательно служит, будь то во власти РФ или во власти и армии Украины. А таких служителей путина-антихриста в украинской власти и в ВСУ очень много, просто это мало, кто осознает.

Насчет войны России и Украины, то члены Русской Православной Церкви Царской Империи не принимают участие ни с одной, ни с другой стороны, потому что эта война братоубийственная и организована иудеями во власти, как в России, так и в Украине с целью максимального уничтожения нашего славянского населения Украины и России. Иудей путин в.в., а его мама была еврейкой Шеломова Мария, и вся Российская власть на 90% иудейская, спрятанная под русскими фамилиями. Это подтверждено многими фактами. Президент Украины Зеленский Владимир — еврей и вся украинская власть на 90% тоже состоит из иудеев. Они также взяли себе славянские имена и фамилии – это также подтвержденный факт. Иудейская Российская власть во главе с путиным и иудейская власть в Украине находятся под сильным влиянием ультра-ортодоксальной иудейской секты "Хабад-Любавичи». Путин тесно дружит с раввином "Хабада» Берл Лазаром, а Зеленский подчиняется раввинам «Хабада»: Мойше Осману (Киев), Каменецкому (Днепропетровск), бизнесмену Коломойскому и другим членам «Хабада». Так вот, правда и реальность состоит в том, что иудейская власть РФ в заговоре с иудейской властью в Украине. С обеих сторон военного конфликта гонят людей на эту безсмысленную и братоубийственную войну, чтобы уничтожить как можно больше украинцев и русских.

Видеовставка, голос за кадром: "Россиянам стали отправлять повестки с предупреждением об ограничительных мерах из-за неявки в военкомат. В качестве санкций могут использоваться ограничения на управление автомобилем и его регистрацию, получение статуса самозанятого и на сделки с недвижимостью и земельными участками." **Конец вставки.**

Вставка видео, теленовости, ведущая новостей: "На Украине вступил в силу новый закон «О мобилизации». Теперь все мужчины от 18 до 60 лет обязаны в течение двух месяцев сами связаться с военкоматом для уточнения данных. Военные билеты они должны всегда иметь при себе, проверять эти документы отныне будут везде. Повестки начинают рассылать по почте, причем они считаются врученными, даже если адресата не было дома. А категория «ограниченно годных к службе» упразднена, то есть мобилизовать могут даже инвалида." Конец вставки.

Иудей Путин также ненавидит русских, как и украинцев, потому как он — иудей и люто ненавидит православных христиан.

Видеовставка, Путин: "Вопрос, который вы задали, имеет особый приоритет. Вот тот, кто говорит: Россия для русских, вы, знаете, трудно удержаться, чтобы не давать характеристики этим людям — это либо непорядочные люди, которые не понимают, что говорят, и тогда они просто придурки… " **Конец вставки.**

Сам он на себя только одевает маску православного, чтобы обмануть народ.

Видеовставка, путин: "Ну так жизнь складывается, жизнь сложна и многообразна, сложнее,чем где-то на бумажках там написано. Мы же все под Господом, под Аллахом, под Христом, там я не знаю, все, кто верит в высшие силы, неважно, какой религии он придерживается." **Конец вставки.**

В этой войне не побеждает ни Россия, ни Украина. Эта война, начавшись, заведомо является проигрышной для наших народов, которые по сути являются одним народом, народом Руси. В этой войне выигрывают только иудеи-сатанисты, которые распяли Господа нашего Иисуса Христа, и теперь, находясь во власти, зачищают территорию Украины для того, чтобы Восток и юг Украины заселить евреями и построить здесь новоизраильское государство Хазарию. Для подтверждения этого есть много фактов. Их можно увидеть и услышать в многочисленных видеороликах Эдуарда Давидовича Ходоса, который уже больше 30 лет рассказывает людям про еврейскую секту "Хабад", которая ныне верховодит во власти России и Украины.

Видеовставка, Э. Ходос: "Хочу напомнить, что Мойша Москович — одна из трех ключевых фигур, которые седьмой Любавический ребе направил в самые знаковые по хабадскому генплану города на территории СССР. А именно, Берл Лазар был командирован в Москву, Шмойль Каменецкий в Днепропетровск, а Мойша Москович, соответственно, в Харьков." Конец вставки.

Видеовставка, интервью раввина журналистке: "И мы надеемся, что очень скоро все вернутся сюда. И не только эти 7 миллионов, а еще будет иммиграция в Украину. Это прекрасная, великолепная страна — тут нет экстрима, нет ислама радикального, очень опасного, и люди приятные, и природа хорошая. Нет такой хорошей страны в мире, как Украина. Поэтому ожидается, что мы не только вернемся к количеству 53 миллиона людей, а будет тут 70 млн людей." Конец вставки.

Кстати, Израиль до сих пор не признал официально РФ - страной-агрессором. Такая политика иудейских властей РФ и Украины имеет под собой особый религиозный фундамент. Поясняю, иудеи живут по принципам и нормам Талмуда. В Талмуде написано, что люди — это только евреи, а неевреи — это скот, звери, гои. Они только носят образ людей, а на самом деле являются животными. В Талмуде сказано, что евреям дозволяется обманывать гоев, грабить их, насиловать и убивать. И это перед их Богом не считается грехом. Особенно великим делом по Талмуду считается убийство христиан, верующих в Господа Бога Иисуса Христа. Убить христиан — это принести жертвы их богу. А Господь Иисус Христос сказал в Евангелии, что Бог у иудеев — это дьявол, отец лжи. (Ин. 8-44). И вот иудеи при власти Российской Федерации и Украины приносят людей в жертву дьяволу на полях

братоубийственной войны. Это настоящий фашизм и сатанизм. В Талмуде также написано, что маленьких девочек — неевреек, можно насиловать евреям с трехлетнего возраста. Кроме того, у иудеев Хабада есть ритуал принесения в жертву детей христиан. Иудеи по всему миру ловят миллионы детей, а потом из них выпускают кровь, которую потом используют в своих обрядах — это настоящий сатанизм. И эти люди имеют сейчас попущением Божиим реальную власть в РФ и в Украине, в их руках финансы, СМИ.

Вставка, голос за кадром: "3/4 украинского телевизионного рынка принадлежит четырем украинским олигархам. Крупнейшими каналами владеют Ренат Ахметов, Игорь Коломойский, Дмитрий Фирташ и Виктор Пинчук." Конец вставки.

Вот такая суровая реальность нашего времени. Наш народ находится под игом иудейским. Глядя на эти факты нашей реальности, я, как верующий человек Православного исповедания, не могу поддерживать и подчиняться иудейским властям ни в Украине, ни в России. Я подчиняюсь только власти Помазанника Божия, последнего Русского Царя, Державного Патриарха Зосимы. Я верю, что он — Царь всея Руси и данный нам Богом на последнее время, чтобы сохранить Церковь Христову и вывести народ Божий из-под ига иудейского.

Видеовставка, Державный Патриарх Зосима: "Господь загорается в сердце моем и говорит: "Я иду освобождать из плена иудейского народ Свой, из проклятия выводить детей Божиих, крещенных и всех, кто захочет пойти за Господом, услышав последнюю Проповедь Евангелия, то есть последнюю Проповедь Чистоты Православия, когда Она вообще полностью в пренебрежении. Каждый, как хочет, кто хочет, извращает Святое Писание, стали еретиками. Поэтому огонь, который загорается в сердце моем, Господь говорит: "Передай всем, горе будет тем, кто воспрепятствует и на пути Христа станет. Ибо пришло время Господу помиловать Своих детей и освободить их». И вы познаете, сатанисты, что только попущением Божиим улыбались тут, на нашей Земле. Се открываю вам, аз, грешный Зосима, от Бога посланный, вам передать сие слово, чтобы вы его услышали. Аминь!" Конец вставки.

Иудеи убили Господа нашего Иисуса Христа и теперь уничтожают наш славянский народ.

Видеовставка, иудей Рабинович: "Задача поставлена — уничтожить где-то 40-50% населения Украины, она еще не выполнена. Поэтому над этим работаем." **Конец вставки.**

Я проклинаю путина-антихриста и всех, кто ему осознанно служит...

Видеовставка, митрополит Никодим: "Да постигнет тебя и всех иже с вами во мгновение проклятие и смерть позорная." **Конец вставки.**

Также тех, кто путину-антихристу осознанно и неосознанно служит, и во властных и военных структурах Украины, исполняя его кровавый план — гнать народ Украины на эту братоубийственную войну, на верную смерть и погибель. План путина состоит в том, чтобы побольше людей уничтожить в этой войне. Эта война ведется на максимальное затягивание. Небольшие столкновения в войне зависят от командиров низшего ранга, а главные военные действия разыгрываются по спланированному сценарию. Этот план

реализует иудейское высшее военное командование РФ и Украины. А строятся планы войны в синагогах Хабада в Москве, Киеве, Харькове и Днепропетровске. Эта война — это великий обман и заговор иудеев против народа Украины и России. Поэтому православные люди, которые это понимают, не принимают никакого участия в этой войне.

Наша Русская Православная Церковь Царской Империи молится за то, чтобы эта война скорее закончилась, и Господь нарушил сатанинские планы иудеев. Поэтому я, как член Церкви Христовой, не могу участвовать в этой братоубийственной войне и подчиняться военному начальству ни Украины, ни России, потому что они одинаково служат иудеям-богоубийцам и богохульникам. Не буду! Я — человек верующий и больше всего боюсь предать Бога и пойти против своей совести. Единственное, чем я могу помочь, так это молитвой и проповедями, открывая людям правду.

Патриарх Тихон на Архиерейском Соборе Русской Православной Церкви в 1920 году наложил анафему на всех, кто принимает участие в этой войне. Я не желаю подпасть под Церковную анафему, поэтому участвовать в этой братоубийственной войне ни каким образом не буду. Слава Христу! Смерть путину-антихристу!

Митрополит Никодим (Романюк).

Видеовставка, проповедь Владыки Никодима с прямого эфира: "Как нам нужно молить Господа, чтобы Господь нас сохранил в Вере, чтобы сохранил от предательства, указал, где Истина. Ведь я так и молился, братья и сестры, много лет, видя это все предательство, такое положение, когда священники уже давно потеряли Веру и страх Божий. Я молился, чтобы Господь указал, как мне быть. И прошло время, Господь мне указал, когда послал Своего Помазанника, последнего Русского Государя, Державного Владыку Зосиму. Он указал и мне, как и всем сейчас указывает, куда идти и где спасение в наше антихристово время. Воистину пришли последние времена, времена антихриста и Пророка Божия Илии. Илия уже вышел на проповедь. Аз, грешный, имею милость Божию помогать ему в этом.